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Ministerie van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport

Deadline: z.s.m. deadline Directie Geneesmiddelen

minister voor Medische Zorg en Sport was 26-03-2020 en Medische Technologie
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1 Aanleiding voor deze nota

Door het lid Dijkstra zijn Kamervragen gesteld over het bericht ‘Overleg over

mogelijk tekort 2an medicijnen’. De antwoorden op deze vragen treft u aan in

de bijlage.

2 Beslispunten, advies en mogelijk alternatief

- Ik verzoek u kennis te nemen van de nota en de bijgevoegde brief met de

antwoorden te ondertekenen.

- De lijn van beantwoording sluit zeer nauw aan bij de Kamerbrief die vanuit

GMT gestuurd is op 26-3-2020. Om deze reden hebben we de antwoorden

zeer summier gehouden. De antwoorden die niet in deze Kamerbrief zijn

teruggekomen zijn uitgebreider beantwoord

3 Samenvatting en conclusies

- Er zijn zorgen over dreigende tekorten op geneesmiddelen. Wij nemen

deze dreigingen serieus en hebben dit ook toegelicht in de Kamerbrief van

26 maart jl.
- Afgelopen week zijn wij bezig geweest met het structureel opzetten van

overleg met zlle partijen in de geneesmiddelenketen het zogenoemde
‘Coronaberaad Beschikbaarheid Geneesmiddelen’.

- Een ander deel van de vragen gaat over de mogelijkheden en dreigingen
in de EU met betrekking tot mogelijke tekorten aan geneesmiddelen. Bij
de beantwoording streven we naar samenwerking van EU landen om te

voorkomen dat we elkaar beconcurreren.

4 Draagvlak politiek

Partijen zijn bezorgd over dreigende tekorten. Met de verschenen Kamerbrief
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van 26 maartjl. en beantwoording van deze vragen laten we zien dat we Directie Geneesmiddelen en

deze zorgen serieus nemen en bezig zijn met het uitwerken van mogelijke Medische Technologie

maatregelen.
Kenmerk

5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie
1666500-203559-GMT

Om eenduidige communicatie te bewerkstelligen hebben we zoveel mogelijk
verwezen naar de Kamerbrief van GMT op 26 maart en de Kamerbrief van PG

25 maart

6 Financiéle en personele gevolgen
n.v.t.

7 Juridische aspecten en haalbaarheid

na

8 Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
De Kamerbrieven zijn reeds eerder afgestemd met betrokkenen. De overige
antwoorden zijn afgestemd met IZ en I&W.

9 Gevolgen administratieve lasten

n.v.t.

10. Toezeggingen
n.v.&L.

11. Fraudetoets

nvit:

5.1.2e

51.2¢
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